



A Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróság Dr. Czapáry - Martincsevics András elnök által képviselt Magyar Nemzetőrség Győr-Moson-Sopron Megyei Szövetsége társadalmi szervezet nyilvántartásba vétele iránti ügyében az alulírott napon – nemperes eljárás keretében – meghozta és kézbesítés útján közli az alábbi

V é g z é s t

A megyei bíróság **61790. sorszám** alatt elrendeli a

Magyar Nemzetőrség Győr-Moson-Sopron Megyei Szövetsége

nyilvántartásba vételét.

A társadalmi szervezet székhelye: 9024 Győr, Mónus Illés u. 47-49.

A társadalmi szervezet képviselőjének neve és lakcíme: Dr. Czapáry - Martincsevics András
9024 Győr, Mónus Illés u. 47-49.

A társadalmi szervezet működési köre:

Győr-Moson-Sopron Megye területén a honvédelem, a haderőreform és a bűnmegelőzés nem fegyveres tevékenységként folytatott társadalmi támogatása. Együttműködés a Nemzetőrség más Megyei Szövetségeivel, a Magyar Nemzetőrök Országos Szövetségével és a különböző állami szervezetekkel, különösen a Győr-Moson-Sopron megyei Rendőr - főkapitánysággal továbbá a bűnmegelőzés területén működő megyei és országos szervekkel, a bűnmegelőzés és a kábítószer terjesztésének és fogyasztásának megakadályozása érdekében. Együttműködés a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal és a Megyei Tűzoltó Szövetséggel.

A Szövetség alapvető célja továbbá, együttműködés a Honvédelmi Minisztériummal és annak területi szerveivel, a honvédelemmel kapcsolatos nem fegyveres tevékenységek, elsősorban a képzés, nevelés, a fiatalok tudatformálása, hazaszeretetre való nevelés és a szerződéses, illetve hivatásos szolgálatra való felkészítése tekintetében.

Az alapszabály kelte: 2005. február 11.

Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróság
Pk.T.63.039/2004/4. szám

Felhívja a megyei bíróság a képviselőt, hogy az 1989. évi II. törvény 15. § (7) bekezdése értelmében, ha a szervezet neve, székhelye megváltozik, illetőleg a szervezet képviselőjére új személy lesz jogosult, azt a bíróságnak be kell jelenteni.

G y ő r, 2005. március 08.

Dr. Szabó Éva sk.
bíró

